Вопрос безопасного хранения автомобиля для его собственника всегда является актуальным. Гаражи возводятся из различных материалов и на сегодняшний день металлические не уступают по популярности. Они представляют собой каркасную конструкцию, состоящую из боковых стенок, задней стенки, фронтона с воротами. Крыша монтируется из отдельных листов и может быть односкатной или двускатной. Изготавливают металлические гаражи из холоднокатаной катанной и горячекатаной стали и профнастила.

Все элементы собираются и скрепляются на месте установки. Металлические листы собираются штампованными кромками друг в друга. Крыша укладывается на металлические фермы и крепится кровельными болтами с резиновой шайбой. Они защищают от попадания влаги внутрь, также крыша рассчитана с учетом снеговой и ветровой загрузки. Для укрепления гаража в нижней его части существуют отверстия под посадочные анкерные болты.

Преимущественные особенности металлических гаражей

Металлический гараж от компании <u>angar-garage.com</u> имеет ряд преимуществ по сравнению с другими видами помещений для автомобиля:

- по сравнению с блочными и кирпичными строениями он будет стоить в 2-3- раза дешевле;
- благодаря легкому весу конструкции металлический гараж можно перемещать в любое место;
- быстрый монтаж стандартный гараж для легкового авто можно собрать за несколько дней;
 - возможность выбрать размеры по своему усмотрению;
- надежность конструкции выдержит воздействие перепадов температур, снегопадов, дождей, ветра на протяжении нескольких десятилетий;
 - каркас металлического гаража достаточно прочный и очень жестко скрепленный.

Конструкции разборных металлических гаражей обрабатываются специальным антикоррозийным составом, который предотвращает окислительные процессы и избавляет от ржавчины. Такое строение для авто также имеет высокие показатели устойчивости к возгоранию, в нем можно безопасно хранить канистры с бензином, машинные масла и другие пожароопасные материалы.

Монтаж металлического гаража

Монтаж гаража не занимает много времени и достаточно прост. На место сборки все элементы доставляются тщательно упакованными, а затем просто собираются, как конструктор.

Еще один фактор, который является решающим при выборе именно металлической конструкции, является легкость. Вес намного меньше строений из кирпича или блоков, поэтому нет необходимости нести затраты для укрепления фундамента. Как правило, для металлического гаража он неглубокий, достаточно простой — ширина по периметру может составлять не более 20 см, что является важным фактором экономии.

Помимо мобильности разборки и транспортировки, сборные металлические гаражи также экологически безопасен и не представляет угрозы для здоровья человека. Современные технологии производства позволяют изготовить красивые внешние конструкции. Также металлический гаражи можно возводить в любое время года, в отличии от строений из блоков или кирпича.

Металлические гаражи имеют широкие возможности применения. Их можно располагать возле дома без каких либо разрешений и документов. Также они могут успешно использоваться как временное хранилище, склад, их удобно ставить на месте застройки. Благодаря таким преимуществам купить металлический гараж - это значит обеспечить свой автомобиль надежным, безопасным и экономически выгодным строением.